
 

 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE OUTUBRO DE 2024. 126ª (CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO DA 

18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA.  

 

DIA 21 de outubro de 2024 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

TÉRCIO LEVI DIAS QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Requerimento Nº 13/2024 - Assunto: O vereador desta Casa Legislativa no uso de suas prerrogativas de 
fiscalização, REQUER na forma regimental que seja oficiado o Executivo Municipal para que seja solicitado a 
direção da Santa Casa de Misericórdia, para que envie a esta Casa de Leis, informações claras e objetivas, 
sobre qual é o montante atual da dívida desta instituição. Essa informação visa garantir a transparência e a 
lisura na gestão dos recursos públicos, além de proporcionar melhor entendimento dos desafios financeiros 
que deverão ser enfrentados nos próximos anos por esta entidade. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS 
 
Moção Nº 35/2024 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de aplausos à 
escola Monteiro Lobato pelo Evento "Família em Movimento: Conexões que Inspiram e Transformam". A 
Escola Municipal de Educação Infantil (EMEI) Monteiro Lobato, realizou o evento "Família em Movimento: 
Conexões que Inspiram e Transformam", no dia 25 de setembro de 2024, no Teatro Municipal de Cerquilho. 
Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Moção Nº 36/2024 - Assunto: O Vereador Cleiton da Luz Scudeler, apresenta à Mesa, na forma regimental, 
a presente Moção de Aplausos aos Policiais Militares Leandro Aparecido de Campos e Jessé Fragoso de Lima 
que, com bravura e competência, salvaram a vida da recém-nascida Shamara Cangirana Vaz, de apenas 38 
dias, que se encontrava engasgada com leite materno. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Lei Nº 17/2024 - Assunto: Altera o artigo 2°, da Lei Municipal n°.3.234, de 17 de abril de 2017, 
que dispõe sobre repasse de aportes financeiros pela Prefeitura Municipal de Cerquilho, Serviço Autônomo de 
Água e Esgoto de Cerquilho - SAAEC e Câmara Municipal de Cerquilho para o Fundo de Aposentadoria e 
Pensões dos Servidores Públicos do Município de Cerquilho - FAPEN, para a cobertura de déficit atuarial, e dá 
outras providências. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Nº 18/2024 - Assunto: Dispõe sobre o Calendário Anual de Datas Comemorativas 
Ambientais no Município, institui o Programa Municipal de Educação Ambiental e, dá outras providências. 
Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 



 

 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2024 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Ilustríssimo Senhor Germano Reis de Oliveira Autoria: Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva 
Instrutor 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2024 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Ilustríssimo Senhor Breno José Muniz de Oliveira Autoria: Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu 
Silva Instrutor 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2024 - Assunto: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N  07 DE 21 
DE OUTUBRO DE 2024. Dispõe sobre o Parecer Prévio do Tribunal de Contas que aprova as contas da 
Prefeitura Municipal de Cerquilho do exercício de 2022 – PROC. TC-004237.989.22.3 Autoria: COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR ADRIANO THIBES, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO REGIMENTAL 

DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 123, INCISO I 

DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


